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Ata da Sessão Solene da Câmara

Municipa! de Estância, para dar Posse

aos Senhores Vereadores Eleitos para a

Legislatura de 10 de janeiro de 2021 à

31 de dezembro de 2024, e Eleição da

Mesa Diretora para a Legislatura de 10

de ianeiro de 2021 à 31 de dezembro de

2022.

Ao primeiro dia do mês janeiro de dois mil e vinte e um, às 15h00, na

sede da Câmara Municipal, à rua Capitão Salomão, s/n, nesta cidade,

reuniram-se os Sres. Vereadores eleitos em 15 de outubro de 2020,

pelo sufrágio popular, e diplomados pela autoridade competente

eleitoral, os Sres. Vereadores: Alex Silva Porto, Alinete Soares

Cardozo, Artur Oliveira Nascimento, Cristóvão Freire dos Santos,

Flávio Emídio Brasil Santos, Isaias de Jesus Santos, Jorge Paulo Fonseca

Santos, José Evandro Machado Soares, José Paes dos Santos, Matheus

Machado dos Santos, Misael Dantas Soares, Pedro Kaíque Freire

Menezes, Raimundo Ascendino Hora Soares, Sandro Barreto Gomes e

Tertuliano Pereira da Silva Neto. A Sra. Alinete Soares - Presidente

Provisória, convocou o Sr. Cristóvão Freire dos Santos entre os

Vereadores eleitos, para secretariar a Mesa; e em seguida solicitou que

o mesmo fizesse a chamada nominal dos vereadores por ordem

alfabética.

. Concluída a chamada, a Sra. Alinete Soares Cardozo - Presidente

Provisória, usou a seguinte invocatória: Sob a Proteção de Deus e

em nome do povo de Estancia declaro aberta esta Sessão Solene

pa ra a Posse dos Vereadores eleitos no últim ei e15de
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novembro e eleger os membros da Mesa Diretória para o biênto

2O2l e 2022 e presidiu a sessão de Posse, e convidou os Sres.

Vereadores Misael Dantas Soares e Matheus Machado dos Santos

para fazer parte da Mesa. A Sra. Presidente, prestou o

juramento, e em seguida, solicitou do Sr. Secretário Cristóvão

Freire dos Santos, que convidasse os Sres. Vereadores, para

prestarem o juramento, previsto no art. 28, § 10 da Lei Orgânica

Municipal. Feito o juramento por todos os Srs. Vereadores, a Sra.

Presidente os declarou empossados. Os Srs. Vereadores

apresentaram os respectivos Diplomas e a Declaração escrita de

bens. E a Sra. Presidente franqueou a palavra, por 05 minutos, e

usaram a Tribuna os Srs. Vereadores: Alex Silva Porto, Alinete

Soares Cardozo, Artur Oliveira Nascimento, Cristóvão Freire dos

Santos, Flávio Emídio Brasil dos Santos, Isaias de Jesus Santos,

Jorge Paulo Fonseca Santos, losé Evandro Machado Soares, José

Paes dos Santos, Matheus Machado dos Santos, Misael Dantas

Soares, Pedro Kaique Freire Menezes, Raimundo Ascendino Hora

Soares, Sandro Barreto Gomes e Tertuliano Pereira da Silva Neto.

. Logo após, a Sra. Presidente recebeu a chapa única, das mãos do

Sr. Secretário e fez a leitura da chapa que concorrerá a

Presidência, para o período de 01 de janeiro de 2O2L à 31 de

dezembro de 2022.

. Chapa única composta por Misael Dantas Soares PSC- Presidente.

Artur Oliveira Nascimento PT- vice - Presidente. José Paes dos

Santos PDS - 10 Secretário. Alinete Soares Cardozo PP - 20

Secretário. Colocada em votação nominal observou-se o seguinte

resultado: Foi eleita a chapa única por 14 votos favoráveis e 01

abstenção, composta pelos Sres. Vereadores: Misael Dantas

Soares - Presidente. Artur Oliveira Nascimento - Vict )
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Presidente. losé Paes dos Santos - 1o Secretário, e Alinete

Soares Cardozo - 20 Secretário. A Sra. Presidente provisória

declarou eleita a Mesa Diretora, para o biênio de 01 de janeiro de

2O2L a 31 de dezembro de 2022, e passou a Presidência para o

atual Presidente eleito, Misael Dantas Soares, que assumiu a

Presidência e convidou os outros membros da Chapa, para

compor a Mesa Diretora. Logo após o Sr. Presidente usou a

palavra gara fazer seus agradecimentos e solicitou de alguns

Vereadores acompanharem o Sr. Prefeito Municipal e o Vice

Prefeito para fazer parte da Mesa. Logo após declarou encerrada

a presente sessão solene, convocando outra sessão em seguida,

para dar Posse e Tomar o Compromisso ao Sr. Prefeito Municipal

e ao Vice- PrefeÍto, eleitos para a legislatura de 2O2t à 2024, e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia

Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por

ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida

e aprovada vai assinada por quem de direito.

JcÉê Paes do§ Santos' 7o *cretárlo

tlisael Dantas Sbares
Presidénte

c6i.*'-;

Rua Gumêrcindo Be3sa, SrN - Centro - Estância/SE - CEP 49.200{tOO - Tet.: lTSl tSZ?-2298
Far: (79) 3522-3257

www.camaradeestancia.se.oov, br



í!I!I \I

HUNICIPAL DE

t;C'

1- \vl Id-L

I
l

,.:/)

//«

,%*.-U.
7'*, ,-* t* s-}s=

Rua Gumercindo Bessa, S/N - Centro - Estância/SE - cEP 49.200{00 - Tel.: l79l3522-2298
FaI l79l35224257

www.camaradeestancia.se.qov.br

-{;
c-

--------__J_

l4 l\-/ t I

Y--

,UC
l--\-.{

jÁ)

\__---
J
\

l[f /

-í

-ffi




